

РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

14 декабря 2023

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

1. Центр защиты леса Ленинградской области обследует насаждения вокруг памятника архитектуры – усадьбы купцов Елисеевых, Лесозаготовка

Первый этап натурных работ в парковых насаждениях, расположенных вокруг усадьбы знаменитых купцов Елисеевых, в связи с окончанием вегетационного периода включает в себя обследование деревьев только хвойных пород и на той части парка, которая приближена к наиболее посещаемой зоне – рядом с дорогой и вокруг здания самой усадьбы.

<https://lesozagotovka.com/news/tsentr-zashchity-lesa-leningradskoy-oblasti-obsleduet-nasazhdeniya-vokrug-pamyatnika-arkhitektury-us/>

2. Центр защиты леса Ленинградской области обследует насаждения вокруг памятника архитектуры – усадьбы купцов Елисеевых, Инфодерево

<https://infoderevo.ru/news/tsentr-zashchity-lesa-leningradskoy-oblasti-obsleduet-nasazhdeniya-vokrug-pamyatnika-arkhitektury-us/>

3. В Новосибирской области специалистами филиала Рослесозащиты отмечается распространение бактериальной водянки, Лес Онлайн

Очаги бактериальной водянки берёзы – наиболее распространенного вида отмечены в 24-х из 26-ти лесничеств региона.

<https://www.lesonline.ru/news/id/665284-v-novosibirskoj-oblasti-spetsialistami-filiala-roslesozashchity-otmechaetsya-rasprostranenie-bakterialnoj-vodyanki>

4. В Новосибирской области специалистами филиала Рослесозащиты отмечается распространение бактериальной водянки, Prompr.ru

<https://prompr.ru/news/id/665284>

5. В Центре защиты леса Волгоградской области собрали 117 кг макулатуры, Крестьянская жизнь

Волгоградские защитники леса подвели итоги акции «Сдай макулатуру – спаси дерево».

<https://krestyane34.ru/v-centre-zaschity-lesa-volgogradskoi-oblasti-sobrali-117-kg-makulatury.html>

6. Прокуратура проводит проверку в минприроды Ульяновской области, Ulpressa

В министерстве Улпрессе прокомментировали, что «повод не озвучивается». По данным источников, помимо прокуратуры в минприроды могут работать сотрудники Рослесзащиты и Рослесхоза — они якобы поехали в Сурский район проверять водоохранные леса.

<https://ulpressa.ru/2023/12/13/prokuratura-provodit-proverku-v-minprirody-ulyanovskoj-oblasti/>

7. Прокуратура Ульяновской области приступила к проверке регионального минприроды, Коммерсантъ Самара

<https://www.kommersant.ru/doc/6396796>

8. Минприроды Ульяновской области проверяет региональная прокуратура, Mosaica.ru

<https://mosaica.ru/ru/ul/news/2023/12/13/minprirody-ulyanovskoi-oblasti-proveryaet-regionalnaya-prokuratura>

9. Экоактивисты Верхневолжья рассказали о своей работе на тематической выставке в Твери, Тверские ведомости

Денис Теняев рассказал, что ведомство уделяет особое внимание просветительской работе. В Центре защиты леса студенты вузов и колледжей проходят практику и готовят дипломные работы.

<https://vedtver.ru/news/culture/jekoaktivisty-verhnevolzhja-rasskazali-o-svoej-rabote-na-tematicheskoy-vystavke-v-tveri/>

10. Бюджет Чемальского района на 2024 год принят единогласно, Новости Горного Алтая

Также депутаты рассмотрели вопрос создания временной комиссии по контролю санитарной рубки на горе Бешпек. Сейчас там насчитывается 150 аварийно-опасных, сухостойных и пораженных болезнями деревьев. Рубка необходима по заключению Центра защиты леса и согласно федеральному государственному заданию.

<https://www.gorno-altaisk.info/news/161112>

11. В ульяновских лесах ищут больные и зараженные вредителями деревья: обследовали 4700 га, Ульяновск онлайн

Минприроды активно взаимодействует с региональным Центром защиты леса в плане обследования деревьев для оценки их санитарного состояния.

https://73online.ru/r/v_ulyanovskih_lesah_ishut_bolnye_i_zarazhennye_vreditelya_mi_derevya_obsledovali_4700_ga-128858

12. В лесах Ульяновской области пересчитывают больные деревья – для их дальнейшего лечения, Ульяновск.Экспресс

<https://ulyanovsk.express/novosti/priroda/v-lesah-ulyanovskoj-oblasti-pereschityvayut-bolnye-derevya-dlya-ih-dalnejshego-lecheniya-163135/>

13. Лесопатологи обследовали 4,7 тысячи гектаров леса, Медиа 73

<https://media73.ru/2023/lesopatologi-obsledovali-4-7-tysyachi-gektarov-lesa>

14. В ульяновских лесах ищут больные деревья, Ульяновская правда

<https://ulpravda.ru/rubrics/ekologiya/v-ulyanovskikh-lesakh-ischut-bolnye-derevia>